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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE  DU VENDREDI 15 JUIN 2018 

 
Etaient présents pour l’école : Mmes Emmanuelle Ibanez, Jennifer Sirdey,  Catherine Pereira, Louise 
Lochmann, Syndie Benoit, Estelle Faurissou, Carole Igier, enseignantes. 
M. Mehdi Boughal, enseignant. Madame Laurence Chauvat, directrice de l’école. 
 
Accueil de loisirs : Fatima Brrachid, responsable de l’ALM 
 
Parents d’élèves : Mmes Dere, Chikhi, Bailly, Dijoux 
 
Ville de Colombes : Mme Skenazi, Conseillère Municipale. 
 
Etaient absentes et excusées : Mme Bouhaloufa , Mme Scappuccini 
 
 
1- Bilan de l’année scolaire 2017/2018 
 
Accueil du dispositif des enfants de moins de trois ans.  
 
Cette année, l’effectif est monté à 14. Le bilan est positif : les enfants sont entrés dans le langage. 
Ils sont pour la plupart très à l’aise et participent aux activités avec plaisir. 
 
Les familles concernées et sélectionnées sont celles qui sont les plus éloignées de la culture 
scolaire. Une préinscription doit être faite au préalable en mairie. L’école souhaiterait que les PMI 
soient davantage associées afin d’informer les familles qui pourraient correspondre au profil. 
 
Il y a une rentrée très échelonnée sur un temps plus ou moins long selon le rythme de l’enfant, sur 
3 périodes possibles : septembre, novembre et janvier. L’adaptation dure au moins pendant 2 
périodes. Des réductions de temps scolaires sont possibles si l’enseignante le juge nécessaire. Seuls 
les enfants rentrés en septembre peuvent éventuellement bénéficier de la restauration scolaire à 
partir de janvier.  
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Projets  
 

Forum sciences 
 

Sans la participation des parents, ce forum ne pourrait avoir lieu. Les élèves tournent dans les 
classes afin qu'ils puissent participer à toutes les activités proposées ; cette année : aimants, flotte-
coule, mélange des couleurs, plantations, les sens : vue, ouïe, odorat, l'air, mélange des matières, 
le sable... Le forum sciences est intégré au projet d’école. 

Musée de l’école  
 

C’est l’occasion pour les parents de voir ce qui est réalisé dans toutes les classes. Ils font la visite 
avec un petit questionnaire. 

1er trimestre : les couleurs 
2ème trimestre : les animaux 
3ème trimestre : les saisons (au moment de la fête de l’école le 3 juillet) 
 

Les parents sont invités sur 2 jours aux différents vernissages et au goûter organisé pour financer la 
suite du projet culturel (achat de cadres, reproductions d'art....). Nous notons une plus forte 
participation des parents lorsqu’il y a un goûter à la fin de la visite. 

Parcours Culturel de Proximité intitulé comptines et jeux de doigts 

Sont concernées : 3 classes de PS, la classe du dispositif de – de 3 ans et une classe de MS 

Il a permis d’avoir accès à la médiathèque J. Michelet avec une animation spécifique, d’assister à 2 
spectacles et enfin de bénéficier d’une intervenante, conteuse professionnelle, pendant 10 séances 
dans toutes classes..Le travail a porté essentiellement sur les 3 petits cochons (PS) et le petit 
chaperon rouge (MS). La restitution se fera auprès des familles sous forme de saynètes filmées en 
video que les parents pourront récupérer via une clé USB. Ce projet a permis un travail de qualité 
autour des contes. 

Sorties et spectacles 

La ferme de Tiligolo est venue toute une journée pour présenter les animaux aux enfants de 
l’école. Cette animation a été très appréciée. Les classes ont ensuite repris la thématique des 
animaux. (cf musée de l’école). 

Les enfants se sont rendus à plusieurs spectacles dans la ville avec intervention en classe des 
acteurs afin de les sensibiliser les à ce qu’ils allaient voir et également des séances cinéma. 

La sortie à la Cité des Sciences offert par la ville pour les GS a eu lieu le 1er juin. 

Rencontres sportives  

Elles sont réservées au GS : jeux d’opposition au gymnase A. Paré et parcours athlétiques au stade 
Charles Péguy notamment (une séance annulée pour 2 classes à cause de la pluie). 

 



 

 

3 
 

Rencontres parents / enseignants 

La 1ère remise du carnet de suivi des apprentissages a eu lieu en février. Une 2e remise est prévue 
mi juin. Une rencontre avec les parents sera programmée en cas de nécessité. 

Rentrée des PS : chaque nouvelle famille a été reçue individuellement avec son enfant après 
inscription en mairie. Une réunion avec visite de l'école et rencontre d'enseignants de PS est 
prévue le 22 juin. A 18h. A cette occasion, les parents peuvent s’inscrire pour passer un moment 
dans la future classe de leur enfant afin de mieux comprendre son fonctionnement. Les 
enseignants de PS soulignent les bienfaits de cet échange. 

A noter, plusieurs familles ont déménagé pendant l'année scolaire : 21 départs vs 5 arrivées. Nous 
terminons l'année avec 248 élèves. 

Temps périscolaire 

Effectifs stables par rapport à l’an dernier (avec une équipe d’animation stable également) : environ 
35 enfants le matin, 60 le soir et entre 60 et 65 le mercredi. 

Les projets :  
1er trimestre : projet autour des couleurs, du sport, de créations éphémères… 
2ème trimestre : jardinage  
Depuis mars :  
- Rencontres intergénérationnelles avec des mamies conteuses (jeudi soir). 
- Projet jeux de société où les animateurs intervenaient sur le temps scolaire ; projet qui s’est 
finalisé par une soirée jeux de société ouverte à tous (environ 60-80 familles sont venues). 

Sur les mercredis, il y a eu tout au long de l’année des journées à thème (par exemple les pirates). 

Les parents délégués font part des difficultés rencontrées par certaines familles pour s’inscrire aux 
CMRS via le portail de la ville. Elles reçoivent parfois 2 codes différents qui ne fonctionnement pas. 
Elles regrettent que l’accueil physique à la mairie ne soit plus assuré comme auparavant. 

 
2- Perspectives pour la rentrée prochaine 
 
La rentrée est le lundi 4 Septembre pour les enfants. 
 
Les petits rentreront le matin en 2 groupes dans chaque classe. 
Le groupe 1 à 9h et le groupe 2 à 10h 45 selon l’ordre alphabétique. Cette organisation permet un 
accueil de meilleure qualité. 
Il n’y aura pas d’accueil périscolaire, ni de cantine, ni de sieste ce jour-là. 
Les moyens et les grands rentreront l’après midi à 13h30. 
 
La structure de l’école reste inchangée, à savoir, 3 classes de petits, 3 classes de moyens, trois 
classes de GS, une classe à double niveau petits/grands et la classe accueil des enfants de moins de 
trois ans. Les classes auront un effectif qui varie entre 22 et 25 élèves par classe. 
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L’équipe enseignante : à ce jour, un départ : Mme Husser et une arrivée : Mme Dorfin. 
A noter, la mise en place d'une nouvelle organisation du travail des Atsems/agents municipaux qui 
va s’étendre cette année à toutes les écoles de la ville. 
L’accueil du matin sera assuré par des ATSEM (toutes titulaires et diplômées). Elles beaucoup moins 
nombreuses : Une ATSEM pour 2 classes avec une priorité pour les PS. La mairie a fait appel a une 
société extérieure pour le ménage. 
 
Les enseignants font part de leur inquiétude car Il n’y aura plus que 6 atsems. : une dans chaque 
classe de PS et une seule pour les classes de MS qui devra tourner dans les 3 classes et assurer la 
surveillance des toilettes pendant la récréation. L’après-midi, elles seront dans les classes de MS et 
GS de 14h à 15h puis elles se rendront au dortoir pour le lever des petits. Un seul agent municipal 
sera présent pour l’organisation du goûter. Le ménage sera assuré le soir par une société 
extérieure. 
 

 
3 -  Bilan de la coopérative (hors recettes photos classe et kermesse) 
 
 

 
 
 
4 -  Fête de l’école 
 
Elle aura lieu le mardi 3 juillet de 18h à 21 h. Le déroulé est le suivant : 
 

 18h : entrée des enfants et des parents par la rue Alexis Bouvier. 

 18h15 : Chorale des PS dans la salle polyvalente. 

 18h30 : Chorale des MS et GS classes 1/2/5/6 sur l’estrade dans la cour. 

 18h45 : Chorale des MS et GS classes 3/4/7 sur l’estrade dans la cour. 

 19h : Ouverture stands jeux et buffet ; tirage tombola. 

 19h30 : Spectacle ALM sur l’estrade dans la cour. 

 21h : fin et rangement. 
 

Les enseignants demandent aux enfants de venir habillés avec un haut blanc et un bas foncé. 
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Les stands (sauf caisse et buffet) seront tenus par les parents par tranche d’une demi-
heure (inscription pour les stands dans le hall). Les parents devront faire bien attention de ne pas 
être sur un  stand pendant que son enfant est sur scène ! 
 

Inscription également pour apporter gâteaux et boissons. Si les inscriptions des parents ne sont pas 
assez nombreuses, certains stands de jeux pourraient être supprimés. 

  
Stands prévus : maquillage (en libre service) –  pêche à la ligne – Course en sac – Assiette flottante 
– parcours vélo – chamboule-tout – jeux en bois – jardinage 

   
Les tickets pour les stands et les enveloppes de tombola seront en vente toute la semaine 
précédant la fête. 

  
Tarif prévu : tickets à 0,50 € par carte de 6 ou 10 cases pour le buffet (selon la taille et la quantité) – 
1 € l’enveloppe de tombola 
 
 

5- Sécurité, travaux et équipement. 

Le nouvel exercice d’évacuation d’alerte incendie  s'est bien déroulé. Les émetteurs défectueux ont 
été remplacés. 

Un PPMS attentat-intrusion est prévu la semaine prochaine. 

Malgré plusieurs interventions de la société mandatée par la ville, l'alarme intrusion n'est toujours 
pas en service. 

Travaux restant à effectuer : 

 Remplacement des 2 panneaux d'affichage côté rue Bouvier et changement officiel de l’adresse de 
l’école (encore confondue avec l’élémentaire). Cela dépend de l’éducation nationale 

 Abaissement de la grille dans la cour de récréation + pose d’un grillage cour des PS 

 Tracé marelle dans la grande cour (CE) 

 Débouchage des 2 bouches d'égout dans la cours qui débordent lorsqu'il pleut, ce qui rend la cour 
impraticable (société extérieure contactée par la ville). 

Travaux effectués 

Réparation de la porte des toilettes donnant dans la cour. 

Fuite d’eau en salle Arts plastiques au 1er étage. 

 

La présidente du conseil d’école     La secrétaire du conseil d’école 
  


